

174-я сессия Совета ФАО

Пункт 3 – Корректировки Программы работы и бюджета на 2024–2025 годы

В документе "Корректировка ПРБ на 2024–2025 годы" (КПРБ) на рассмотрение и утверждение Совета в декабре 2023 года представляются доработки, внесенные в ПРБ на 2024–2025 годы¹ на основе принятой процедуры разработки программы и бюджета², в соответствии с решениями и указаниями Конференции и по итогам их рассмотрения Комитетом по программе, Финансовым комитетом и их совместным совещанием.

Корректировки программы

Предстоящий 2024 год знаменует собой начало работы в рамках второго двухгодичного периода Среднесрочного плана на 2022–2025 годы и Стратегической рамочной программы ФАО на период 2022–2031 годов, предусматривающей достижение улучшений по следующим четырем направлениям: улучшение производства, улучшение качества питания, улучшение состояния окружающей среды и улучшение качества жизни с соблюдением принципа "никто не должен остаться без внимания". ФАО заложила надежный фундамент для работы по осуществлению Стратегической рамочной программы, включая такие ключевые тематические стратегии, как Стратегия взаимодействия с частным сектором, Стратегия в области науки и инноваций, Стратегия в отношении изменения климата и Стратегия обеспечения всестороннего учета вопросов биоразнообразия во всех сельскохозяйственных секторах.

Кроме того, члены Организации неизменно подчеркивают важность разработки научно и фактологически обоснованных норм и стандартов и использования данных и статистики при принятии решений, поэтому ФАО продолжит использовать свои преимущества в сфере разработки норм и стандартов и уделять особое внимание содействию разработке и внедрению инструментов нормотворческой работы.

Конференция подчеркнула важность служб надзора, внутреннего контроля и вспомогательных функций³, и следует отметить, что в ПРБ на 2024–2025 годы было предусмотрено перенаправление ресурсов, полученных в результате поэтапного возмещения дополнительных вспомогательных расходов, в сумме 22,7 млн долл. США, на укрепление программной деятельности и поддержку программ, управления и надзора, а также вспомогательных услуг.

КПРБ предусматривает интеграцию канцелярии главного статистика в Статистический отдел (ESS) и реорганизацию Совместного центра ФАО/ВОЗ, передачу вопросов координации партнерских отношений с частным сектором из ведения Отдела мобилизации ресурсов и партнерских отношений с частным сектором (PSR) в ведение Отдела партнерских отношений и сотрудничества с ООН (PSU), а также перевод группы по Глобальной платформе фермерских полевых школ (FFS) из Отдела растениеводства и защиты растений (NSP) в Управление по инновациям (OIN).

Относительно предложения об учреждении нового Управления по делам молодежи и женщин (OYW) руководящие органы поддержали усилия по всестороннему учету и пропаганде вопросов молодежи, гендерного равенства и расширения прав и возможностей сельских женщин как внутри Организации, так и за ее пределами, и поручили представить на рассмотрение Совета *информационную записку №1*, в которой приведены дополнительные сведения о вариантах функционирования OYW и последствиях его учреждения для бюджета.

В соответствии с указаниями Конференции в КПРБ включен обзор достигнутой и планируемой экономии и мер по повышению эффективности, и руководство продолжит предоставлять информацию по этой теме с помощью установленных механизмов отчетности.

Кроме того, члены подчеркнули важность продолжения диалога между руководством и членами относительно всех источников финансирования и всего спектра финансовых ресурсов.

¹ С 2023/3

² Сборник базовых документов, том II, раздел F "Осуществление ПНД в отношении реформирования системы разработки программ, составления бюджета и мониторинга на основе конечных результатов". Корректировки программы.

³ CL 172/REP, подпункт h) пункта 9.

Заключение

Совету предлагается рассмотреть корректировки к ПРБ на 2024–2025 годы и утвердить пересмотренное распределение чистых ассигнований по разделам бюджета, как это отражено в таблице 1, исправление 1; рассмотреть пересмотренное штатное расписание должностей, финансируемых из бюджета (*Приложение 6*); и утвердить пересмотренную органиграмму (*Приложение 7*).

Бет Крофорд, директор Управления по стратегии, программе и бюджету (OSP)